L s xbav ) L EA ErEE Mo
Sf 5% 44 18
B

A = v E Rl A
K B S A TR HE R AT F T HIA 8 6 6 it

TEL:0847-22-0781  FAX:0847-22-0782
FEEA W B FE F

T -2 £ EoiN

B = H

MmN T OE B O#

AEEOERHB | (FEERS)

oy Y — b OITALER | AHEEY
B oA o #® O &

2y v—} 2 o A7 X7 - B ORKTE | B AL POES
Eos | BERICELOER - cm mm WX A8Es
¥ & 27 12 | 20 BB
# ~| XL NOREE EOF M WHEH OBRATE O W B
3 5 BHOmE ERMERIC R FAH T B RIGIER R BB
= < DI
BHOT AT Y S ARSHICE BES & RATEHIIC S8 ER=7)— bOBUAHER - ke/nof
o Ko X5y A EHRIC SR ayy Y— FORE - T
1 BERMMEOBERMERE ERMERCESEMICEE | Kt AL MO BEED LR 55 %
= & BivmaEdsE 0.30 ke/miA T | AL KED BIFEED LR —  ke/md
ra': M ORE & {REET B AT — H |BfftAy FEOREED TR —  ke/nf
= XiE BEED LR
ERE — % | MEMEHBOAT v THRRKE - cm
= A M B
AU |EEEL| BEEFE A MR BERE g/ci 3.02 | Na:Oeq %
Bk | 8l BE ¢/u Na:0eq %
=, TVRY Y g HRE | = 3 e s e
" Ne| PEH X I rap ok |BEE B g/al | aisk
¥ BT SEmpE | COHEE | egx g R | OBREY
w O | IR SWRATENE/NEEMIY | A (BB 5LLT | 2.70]2.51|2.55
T Q| W HEFEBR it 7R H] 7 SR EERERY A | {bFIE 5LAT | 2.70 ] 2.52 1 2.58 |3.0%2.0
®
w O #a AR /M B A | bEiE 20~5 | 58.1 2.64 | 1.5%1.0
F|©
Mi®
BF&IO o4 vAZ—KRYkb—F15Sc | | AERKIEFEER Naz0Oeq 0.6
BRHO| T 5 %
EHOBEME[D 0000 %@ —  %[koRs| Tk B IRE — %
EUREHOEAKE] MEH | | HEH | ZEAZ Y VAOERD A -

B & £  ke/m

AN | RFOM K |HEHO MEHO | MEHQ HEHO HEMO HEHO ERHO | EMAQ

330 - 170 617 264 - 876 - - 3. 96 -
KA b 515 % | K#E&MI - % | wEME | 509 %
& IR : =70 :30

EEERREES L L TR TEBHEOBEMBOBRMNEDALER
X#&ZE11H21B~3H31H —10%

FERBERAYRIEETHY, RBERAICLIVEESTEIHENH B,
EMOEERESEE, /ﬁu%ﬂ@ﬁﬂ%g IOoWTIE, YR LILEFETAIHERH B,




LVF 44— s Aoy ) — NEAHEE

B & o & 3 £ #®
ayvr—ro N AFv7T RNXATY T Je—| MEBMOBRTE | AL MOREE
oy | BRICEDES - cm mm Wk AREE
& 27 12 20 BB
EEnRix AV HIBOERZICLD 10,00 %
= ' . 1.0 . —
100
BR & SR E m m = a X SL = 1.250 X 27 = 33.8 33.8 N/mi
Vi SN W/C |m=a + b X C/W = -20.4 + 28.1 X C/W
_ b _ 28.1 _
W/C =T = e X 100 = 51.5 51.5 %
HIKE W UTHEOERFIZLY 170 ke/nd
" T _ _ 170 _ 5
Hffv AL NE C C Wie X 100 e < 100 330 330 ke/mi
Cv Cv = C =+ EBE = 330 ~ 3.02 = 109 109 ¢/
ERE A A = BHAERE X ERE(%) = 1000 X 4.5(%) = 45 45 @ /ni
HEMPIER | Gv' | ¥IHOEEICLY (GEFEE=58.1 %) 0.571 md/nd
BACHEME Gv Gv=XBTEXERBE%) = 571 X 58.1(%) = 332 332 ¢/nt
G G = Gv X ®E(Q.64) = 876 876 ke/mi
HALHEME Sv Sv=HEH - (W+Cv+Gv+A)=1000— (170+ 109+ 332 +45) =344 344 ¢ /nd
S S = Sv X EQ.56) = 881 881 keg/mi
S1 DS1 =S X 70(%) = 617 617 ke/m
S2 @S2 = S X 30(%) = 264 264 ke/nt
CRZES s/a s/a=—SVS+"T x1oo=ﬁx1oo= 50.9 50.9 %
BEATRfAIE AE AE=CXEME(%) XEE=330X1.20(%) X1.00=3.96 3.96 kg/nd
B & =3 ke/
AN BRI 7K MEHMO MEHMO MEHMO HEHO HEMO HEHO EFHO BEMFHO
330 — 170 617 264 — 876 — — 3.96 —
AKEAL R 51.5 % KFEEEH L — % Fik=g v 50.9 %

et




V74— 7 A bayy Y — pEEGEHEE e
R Sf1 5% 4 A 1A

A = R E AR A4
T2 B VR TR B 1 TR AT RS TS 8 6 6 B

TEL:0847-22-0781  FAX:0847-22-0782
EEEEES U B ¥ £

T % Z R
BT £ He
MmA T OE OB OH
AEBEAOEMBYPH | SFFETAIHE~SFSEIAI0E (BIEEEES)
vz ) — NOITARER | AHEEY

B & O & F % &

arysV—ro N 277 XAEATY7 Te- | EM ORKRTE | EXA L FPOEE
oty | BRI L DEE - cm mm X BEE
T @ 27 12 20 BB

B~ EAV FORE RN I SRR HEM ORRTE FEO S M soEl
5 5 BHMOESE ERMAMICESR | 70 U o ) ARSI BB
5 < D F ik

BHOTAHY Y BRI L BEL 5 AT B I SRR BEaL 7Y — FOBNEREE —  ke/m
fe kDX 5y fE R BRI SEH arvy J— hDRE - T
,,; R A ERAMBRUERSRMICESR | At AL MO BEBEO LR 55 %
- BItHERE 0.30 ke/miEAF | BAIKEDHEZED LR —  ke/od
rai FEORE & RIET 54 8 - B | Bt A+ FEOEEED TR - ke/nf
- X BEED LR

ERE - % | REMELEORT TERE — cm

= R M B

EAV b EEES HEEFE AL M BE g/ail | 3.02 | NaOeq %
RRRT | WA | | BE g/al | Na:0Oeq %
=, TIRVIRBOSHE | BRE | BB o/clf | B
"] ®E om FEM L R4 L EBRS *wjf% X - ¢ "l‘ﬁff”;g
71 K| smmpE | S CHE ggx | Mg | kg OHE%
w O mIw SRTEQAT/NEEMIR | A (L 5LLF | 2.70 | 2.51 ] 2.55
O | er HEREAR tH FR BT AR EE MR A | fbFiE UL | 2.70 ] 2.52 | 2.58 3.0%£2.0
¥ 1®
w O e HEFRRR HEFRET /Mt B EE A | EFiE 20~5 | 58.1 2.64 | 1.5£1.0
7 ©
Zle)
BRAIO e 4 vAZ—RYt—K15SRc | & | AEBKFELR Naz0Oeq 0.6
BRAQ| T 5 %
WEHMOBMME O 0.000 %@ —  %kORS|#MTAK - K B2y BROE] — %
B AHOEATE] B | | BB | | ZEAZyVROEAD H -

B & R k/n

AN | BT X |HEMO MEHO MEHO HEEHO HEHO HEMO  BERAO | EMAO

330 — 170 617 264 - 876 - - 4. 36 -

KA R 515 % | KA - % | MEHE 50.9 %
e IR . =70 :30

BEMOEEBEEGEE, BMFAOEREIZOWTIE, WV R LEEETLIHAELH D,




LS54 —3I VR barvr ) —  EEESE

e & o & B £ #
a7 U—ho O (N 257" XAFAT7 Je-| HEMOBRKRTE | AL FOEE
Oy | BRICKDES - cm mm Iz L BEE
T & 27 12 20 BB
EEMRE v MTHEOERZIZLY 1000 %
E 4R % e Lo = 1.
[P T Ey o @ oy 1. 250 a 1. 250
100
B & PR EE m m = a X SL = 1.250 X 27 = 33.8 33.8 N/mi
&K¥ AL M W/C |m=a + b X C/W = -20.4 + 28.1 X C/W
_ b _ 28. 1 .
W/C =" = e g 1o < 100 = 5L5 5.5 %
HAKE W UTHOERKIZLY 170 ke/nd
e = W 170 _ s
BifEALVME C C = W/C X 100 = o X 100 330 330 ke/nd
Cv Cv = C =+ EE = 330 = 3.02 = 109 109 ¢/t
TR A A = FREHBEE X BRE(%) = 1000 X 4.5(%) = 45 45 ¢/m
HEMMWIAEE | Gv' | BITHEDOERKICEL Y (EFEE=58.1 %) 0.571 m/m
HiEEME Gv Gv=0EFBXEFER(%) = 571 X 58.1(%) = 332 332 ¢/
G G = Gv X EEQ.64) = 876 876 kg/m
HAHEME Sv Sv=HEE - (W+Cv+Gv+A)=1000— (170+ 109+ 332+45) =344 344 0 /m
S S = Sv X IEE(2.56) = 881 881 ke/m
S1 OS1 =S X 70(%) = 617 617 ke/nd
S2 @S2 = S X 30(%) = 264 264 kg/m
TR s/a s/a=$§7 X 100= ﬁ—xwo: 50.9 50.9 %
HAEMA & AE AE=CXEEMER (%) XBE=330X1.32(%) X1.00=4. 36 4,36 kg/md
i & *x ke/m
AN | BT 7K EHQ MEHQO BEHO | HEHO HEHO HEHO | EFAIO EFAO
330 — 170 617 264 — 876 — — 4.36 -
AKEAL M 51.5 % KIEEH — % k=g 7 50.9 %

(e




